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Beszélj Hozzá! 

Sokan azt gondolják, hogy az imádság valami olyan dolog, ami elsősorban a papok, lelkészek 
feladata. Pedig imádkozni nem más, mint beszélgetésben lenni Istennel. Elmondani, hogy mi 
van veled, mire gondolsz, megkérdezni, hogy Ő mit gondol, odahallgatni Rá, - mint ahogyan 
azt egy normális kapcsolatban teszed. Mert ugye egy normális kapcsolatban van beszélgetés. 
Ahol a beszélgetés nem része a kapcsolatnak, ahol csak akkor van, ha nagyon muszáj, vagy ha 
kérni akarsz valamit, ott persze, hogy gombóc van a torkodban, mielőtt megszólalsz. Sőt! 
Minél inkább elhanyagolod a beszélgetést, a kommunikációt egy kapcsolatodban, annál 
nagyobb lesz benned a feszültség, annál nagyobb lesz benned a késztetés, hogy elkerülj 
mindenfajta érintkezést a másikkal. Már csak ilyenek a kapcsolatok. Ilyen az Istennel való 
kapcsolat is. Ahhoz, hogy működjön, fenn kell tartani a folyamatot. Ezért mondja Jézus, hogy 
„szüntelen imádkozzatok!” – Ez nem valami folyamatos imamormolást jelent, vagy valami 
ájtatos manó lelkiállapotot, amit magadra húzol, hanem azt, hogy az életedet, a gondolataidat, 
az érzéseidet, a vágyaidat, az indulataidat elsősorban Istennek mondod el, Vele osztod meg, 
Tőle kérsz tanácsot, Rá hallgatsz, Neki engedelmeskedsz. Úgy vagy Vele, mint egy kisgyerek 
az anyjával, apjával: Ő az első számú bizalmasod. 

Csak így állhat helyre a kapcsolat. De helyreállhat! Ő vár rád! Beszélgetni szeretne Veled. 
Nem csak most, egyszer, hanem folyamatosan. 

De már most elkezdheted! 

Mondd ki hangosan: 

„Atyám! Köszönöm, hogy én is a gyereked vagyok! Köszönöm, hogy nem a bűneimre nézel, 
hanem szeretettel magadhoz ölelsz! Annyi sérülés van bennem és én magam is annyi sérülést 
okoztam másoknak. Itt a közeledben meggyógyulok és megtelek a Te Lelkeddel, a Te 
Szereteteddel, hogy bekötözhessem a sebeket, amiket én ejtettem. Köszönöm, hogy 
lehetőségem van egy új életre! Veled akarok maradni! Beszélni hozzád és hallgatni Rád! 
Nagyon szeretlek, Atyám!” 

És ne hagyd abba! Mondd! Csak mondd! 

Beszélj Hozzá! 

 Habléné Nagy Viktória lelkésznő, Sárkeszi 

 
Imádkozzunk 
- betegeinkért, hogy erősítse őket Isten lélekben a testi kínok elviseléséhez 
- az iskolát kezdő gyermekekért és családjaikért 
- a hitoktatókért, s a rájuk bízott gyermekekért 
- gyülekezeteinkért, lelkipásztorokért, presbiterekért és nőszövetségi tagokért 
- az előttünk lévő választásokért: adjon Isten bölcsességet a jelölésekkor! 
 
- népünkért, nemzetünkért! 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Híreink: 
 
Julius 21-én az Országos Intéző Bizottság, augusztus 26-án pedig Felügyelőbizottságunk 
ülésezett. 
 
A Dunamelléki Református Nőszövetség szeptember 19-21. között tartja őszi csendes 
hétvégéjét Tahiban, a Sion –hegye Konferenciatelepen.A konferencia pénteken du. 4 órakor 
kezdődik és vasárnap ebéddel zárul. 
Témája: „Krisztus a jövő, együtt követjük Őt!”  
Előadások, bizonyságtételek hangzanak el, lehetőség nyílik beszélgetésre, elcsendesedésre, 
lelki felüdülésre. 
A konferencia teljes költsége 9.600 Ft azoknak, akik nem nőszövetségi tagok. 
Nőszövetségi tagoknak 7.500 Ft, mivel az egyházkerület hozzájárul a költségekhez. 
Jelentkezési cím: Svébisné Juhász Márta tel: 06/30-382-9691 e-mail: ref.sion@gmail.com és 
Veresné Simon Ida 06/20-527-8730 e-mail: simonida46@gmail.com 
Minden nőtestvérünket szeretettel várjuk! 
 
A Kárpát-medencei Kerületi Nőszövetségek vezetői az idén Deregnyőn találkoznak 
szeptember utolsó hétvégéjén, hogy felkészüljenek a december első vasárnapi imaalkalomra. 
A Szlovákiai Keresztyén Nők Egyesülete készíti el a liturgiát, mutatja be kerületének múltját 
és jelenét. Jó lehetőség e találkozás ismét a Kárpát-medencében élő tíz egyházkerület 
nőszövetségi kapcsolatainak erősítésére. 
 
Elkötelezetten igyekszem a keresztyén felekezetek női programjait is népszerűsíteni, hiszen 
hitelesen csak úgy tudjuk Krisztust és az Ő megváltó munkáját hirdetni a világban, ha 
szeretjük egymást, s közösen imádkozunk és dolgozunk az összefogás jegyében. Regionális 
Nőkonferencia lesz Budapesten, október 4-én a MEÖT székházban. Téma: Keresztyén nő 
a családban – amit élsz, azt örökíted tovább! Előadók: Varga György és Anikó – az érdligeti 
baptista gyülekezet lelkipásztor házaspár és a Magyarországi Baptista Egyház Családi 
Szolgálatának vezetői. Jelentkezés:  email-ben szeptember 30-ig,  oikumene@meot.hu  
Bővebben : www.meot.hu női misszió 
 
Ebben az évben is szeretnénk a Zsindelyné Tüdős Klára díj átadásával megbecsülésünket 
kifejezni azon nőszövetségi tagjainknak, akik a kezdetektől sokat tettek egyesületünkért. 
Díjátadással egybekötött konferenciánkat október 11-én fél 11-től tartjuk a MEÖT 
székházban ( Budapest, XI. kerület Magyar tudósok krt. 3.) Jelentkezés október 6-ig a 
oikumene@meot.hu címen, vagy a 06-1-371-2690 telefonon. 
Programtervezet: 
9.30-tól gyülekezés, regisztráció, énektanulás   
10.30-Áhitat: Csányi Erzsébet lelkésznő, a Szerbiai Keresztyén Egyház püspök helyettese 
11.00- Dr.Czeglédy Mária és Köntös Lászlóné vetítettképes beszámolója a Kanadai 
Nőszövetség jubileumi konferenciájáról 
12. 00 díjátadás 
Szeretetvendégség 
 
Adományainkkal most az Erdélyi Nőszövetséget segítjük, ha téglajegyeiket népszerűsítjük.  
Számlaszámunk : OTP Bank, Református Nőszövetség  : 11709002-20537599 
 
Isten gazdag áldását kérve életetekre és szolgálataitokra, köszöntelek benneteket:  
        P.Tóthné Szakács Zita elnök 
 
 


